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Τρίτη συνάντηση της Σχολής Γονέων Βόλου της 
Ιεράς Μητρόπολης Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Συνεχίστηκε την Κυριακή 14 Ιανουαρίου στο Συνεδριακό 
Κέντρο Θεσσαλίας, η λειτουργία της Σχολής Γονέων Βόλου της 
Ιεράς Μητρόπολης Δημητριάδος. Πρόκειται για ένα πρόγραμμα 
ομιλιών, με προσκεκλημένους επιλεγμένους ομιλητές, που 
σκοπό έχει την ενίσχυση και την έμπνευση των νέων συζύγων, 
στην πορεία της ζωής, μέσα στην οικογένεια.

Την εκδήλωση συντόνισε ο Πανοσιολογιώτατος Πρωτοσύγκελλος της 
Μητρόπολης, Αρχιμ. Μάξιμος Παπαϊωάννου

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1130


Ομιλητής ήταν ο κ. Μανώλης Τουφεξής ο οποίος ανέπτυξη το θέμα: «Η γλώσσα 
της Αγάπης. Η σημασία της επικοινωνίας στον γάμο». Ο κ. Μανώλης 
Τουφεξής σπούδασε Τεχνολογικές Επιστήμες και στην συνέχεια Βιβλική Θεολογία 
στο Πανεπιστήμιο του Sheffield με τις μεταπτυχιακές του σπουδές να εστιάζουν 
στον τομέα της Εφαρμοσμένης Θεολογίας (University of Wales). Εκανε 
εξιδικευμένες σπουδές στην συμβουλευτική (Barnabas Consortium Institut U.K.) και 
σήμερα διευθύνει τον οργανισμό Αgape – Αγάπη.

Ο κ. Τουφεξής στην ομιλία του τόνισε την σημασία του παραδείγματος των γονιών 
στις σχέσεις με τα παιδιά ως βασικό στοιχείο της διαπαιδαγώγησης τους. Θύμισε 
φέρνοντας τεκμηριωμένα αποτελέσματα ερευνών ότι για το παιδί έχει μεγαλύτερη 
σημασία η αγάπη που υπάρχει μεταξύ των γονιών παρά η αγάπη που έχουν οι δύο 
τους για το ίδιο το παιδί.
«Η καλή σχέση του ζευγαριού είναι που δημιουργεί ευτυχισμένα παιδιά» είπε. Και 
τόνισε το πόσο σημαντική είναι η σχέση των γονέων με τον Θεό και ότι αυτή η 
σχέση αντανακλάται και στα παιδιά.

Στη συνέχεια έφερε πολύ πρακτικά παραδείγματα για τον τρόπο που μπορούν οι 
γονείς να διαχειριστούν την σχέση τους και να επιλύουν τα προβλήματα που 
παρουσιάζονται όχι κρύβοντας τα από τα παιδιά αλλά δείχνοντας τους δρόμους 



που επιλύονται. Έδωσε πρακτικά παραδείγματα και τεχνικές για την καλύτερη 
κατανόηση των συζύγων μεταξύ τους και των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν 
τα παιδιά. Στο τέλος ακολούθησε μεγάλος και εποικοδομητικός διάλογος.

Κατά την διάρκεια της εκδήλωσης τα παιδιά των παρευρισκομένων είχαν την 
ευκαιρία να παρακολουθήσουν δημιουργικά προγράμματα. Η εκδήλωση έκλεισε με 
το κοινό γεύμα όλων των παρευρισκομένων στα εστιατόρια του Συνεδριακού 
Κέντρου.

Η επόμενη εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 11 Φεβρουαρίου και είναι 
καλεσμένος να μιλήσει σε αυτήν ο ψυχολόγος Φαίδων Καλοτεράκης, υπεύθυνος 
του ΚΕΘΕΑ ΙΘΑΚΗ.

Ο κ. Φαίδων Καλοτεράκης θα μιλήσει με θέμα «Σύγχρονες εξαρτήσεις και 
οικογένεια».



 


